
«Золота Фортуна» — найвища сходинка до міжнародного визнання

11 жовтня 2010 року у Національній академії наук України відбулась церемонія нагородження відзнаками Міжнародного академічного рейтингу популярності «Золота Фортуна» трудових колективів та особистостей, які зробили вагомий внесок у зміцнення Української держави та заслуговують найвищої шани за досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці, промисловості, культурі, освіті тощо.

- В номінації **«За вагомий внесок у справу розбудови України та високу журналістську майстерність»** Дипломом Міжнародного академічного рейтингу популярності «Золота Фортуна» відзначено редакцію журналу **«Электронное моделирование»**. Журнал є відомим у наукових колах світу виданням, на сторінках якого висвітлюються результати досліджень вітчизняних науковців і вчених багатьох країн світу — Росії, США, Індії, Польщі, Азербайджану, Болгарії, Білорусії, Туреччини та ін.

Медаллю «Трудова слава» нагороджено **Осмоловську Олену Олексіївну**, виконавчого директора ТОВ ВО «Юстініан», яка є одним із найкращих менеджерів у сфері виробництва юридичної літератури та періодики.

Медаллю «Трудова слава» нагороджено:

видавництво «Кондор» (директор **Циганко Володимир Петрович**). «Кондор» — видавничо-книготоргівельна компанія, яка спеціалізується на виданні підручників, навчальних посібників, монографій для вищих навчальних закладів усіх типів, рівнів та профілів акредитації. Видавництво «Кондор» є одним з перших, що розпочало видання навчальних посібників на електронних носіях;

педагогічний колектив Ірпінської спеціалізованої загальноосвітньої школи I— III ступеня з поглибленим вивченням економіки та права Ірпінської міської ради Київської області (директор **Бєлова Ірина Германівна**) в номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти». Педагогічний колектив школи, до складу якого входить 47 вчителів, навчає та залучає до участі у Міжнародних та Всеукраїнських проектах 605 учнів, розробляє авторські програми та підручники.

Медаллю «Лідер національного бізнесу» нагороджено:

колектив телеканалу «Перший Діловий» (голова правління **Рудік Олена Олегівна**). Телеканал є першим українським медіа-проектом для бізнес-суспільства, мовлення якого підтримує більш ніж 350 кабельних операторів у всіх регіонах України. Мовлення здійснюється в країнах Східної Європи, Прибалтики та Північної Америки. Потенційна глядацька аудиторія каналу складає понад 11 млн. людей;

компанія «Міжнародна хімічна продукція» (генеральний директор **Макаревич Олег Олексійович**). «Міжнародна хімічна продукція» займається впровад-

женням на ринок України високоякісних новітніх матеріалів та технологій в сфері дорожнього будівництва та безпеки дорожнього руху. Продукція підприємства відповідає високим європейським стандартам якості та захисту навколишнього середовища.

Науково-медичний центр «НоуХауМед» (директор **Шевченко Олена Станіславівна**) нагороджено **Почесним дипломом Рейтингу «Золота Фортуна»**. Науково-медичний центр — це клініка, яка впроваджує передові медичні технології по лікуванню захворювань, що супроводжуються надмірною вагою тіла, а також пропонує комплексні діагностичні послуги по виявленню причин алергічних захворювань.

Дипломом якості «UNIVERSAL QUALITI» в номінації **«За високий професіоналізм та якість послуг»** відзначено **Косметологічну клініку «Когерент»**. Клініка «Когерент» — підприємство високого рівня, що надає косметологічні та лазерні послуги за допомогою апаратів та косметики високої якості, ефективність якої визнана у всьому світі.

Відзнакою **«Кришталевий Ріг Достатку»** нагороджено **колектив Комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна лікарня № 2»**, що має вищу акредитаційну категорію та об'єднує 804 професійних медичних працівників, серед яких один доктор медичних наук, 8 кандидатів медичних наук, 7 Заслужених лікарів України.

Медаллю «Народна шана — за екологічно чисте виробництво» в номінації **«За вагомий внесок у справу розбудови України та професіоналізм у сфері оздоровлення населення»** відзначено **Приватне підприємство «Мейліна»**, що є визнаним лідером у поширенні системних продуктів здоров'я, виробництво яких засновано на принципах науковості, ефективності, комплексності.

Медаллю «Трудова слава» в номінації **«За вагомий внесок у розвиток галузі біотехнологій, мікробіологічного синтезу та високий професіоналізм»** нагороджено приватне підприємство **«БТУ-Центр»**, (директор **Болоховський Віктор Васильович**). Підприємство проводить науково-дослідні, експериментальні та промислові роботи в галузі біотехнологій та мікробіологічного синтезу, а також виробляє різні форми біопрепаратів для потреб сільського господарства.

- Дипломом в номінації **«За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм»** відзначено **«Парк-готель «Марат»** (директор **Кадашев Ігор Володимирович**). Парк-готель — провідний комплекс для відпочинку на Південному узбережжі Криму, який пропонує своїм гостям комфортабельний відпочинок у сучасних номерах, а також бізнес-послуги для проведення корпоративних заходів.

- В номінації **«За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм»** **Орденем «За трудові досягнення» IV ст.** відзначено:

Єлагіна Володимира Володимировича, головного лікаря комунального закладу Київської обласної ради «Київська обласна лікарня № 2», доктора медичних наук, Заслуженого лікаря України;

Климентьсва Вадима Георгійовича, головного лікаря клініки «Європейський стоматологічний центр».

Орденом «За трудові досягнення» нагороджено **Завертайло Ліну Вікторівну**, директора підприємства «Шоколіно» — виробника оригінальних кондитерських виробів з шоколаду за ексклюзивною технологією.

Медаллю «За благодійність» нагороджено **Бігус-Труш Наталію Леонідівну**, директора компанії «Fiesta», яка розробляє нові технології професійного художнього оформлення громадських заходів та бере участь у благодійних заходах, допомагає дитячим будинкам.

Георгіївською медаллю «Честь. Слава. Труд» II ст. в номінації «**За високий професіоналізм**» нагороджено директора косметологічної клініки «**Когерент**», дерматолога, кандидата медичних наук **Колодченка Єгора Васильовича**.

Дипломом в номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері налагодження міжнародних відносин» нагороджено президента приватного підприємства «**Мейліна**» **Дринову Олену Анатоліївну**, яка є офіційним представником міжнародної корпорації «Дзя Хуа» та державного заводу КНР «Шен Ао» на території України, Білорусії, Казахстану.

• У номінації «**За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм**» медаллю «**Трудова слава**» відзначено:

Чепуренко Тетяну Іванівну — начальниці виховного відділу Інституту екології, економіки і права, яка сумлінно працює над удосконаленням і розвитком навчально-виховного процесу інституту;

Корнієнко Віру Григорівну — начальниці навчального відділу Інституту екології, економіки і права, учасницю численних Міжнародних конгресів, форумів та Всеукраїнських наукових конференцій;

Томчишена Сергія Володимировича — головного редактора науково-практичного журналу «Актуальні питання цивільного та господарського права», доцента кафедри правових основ підприємницької діяльності Харківського національного університету внутрішніх справ;

Скачко Бориса Глібовича — лікаря, дієтолога, фітотерапевта, валеолога, завідувача відділом фітотерапії, системних методів профілактики та реабілітації.

Дипломом Міжнародного академічного рейтингу «Золота Фортуна» нагороджено **Унковську Анну Леонідівну** — керівника служби ректора Інституту екології, економіки і права, яка удосконалює нові моделі та методи управління навчально-виховним процесом, здійснює активну громадську діяльність.

Директора клініки «**Лазерний центр**», **Тетяну Огневу** нагороджено медаллю «**Трудова слава**» в номінації «**За впровадження нової терапевтичної лазерної методики у лікуванні гіпертрофованих мигдалин та аденоїдів**». Одним з найважливіших напрямків роботи клініки доктора Огневої є постійне розширення можливостей лазерного терапевтичного лікування.

• В номінації **«За вагомий внесок у розвиток медичної галузі України та високий професіоналізм»** нагороджено **Почесною нагородою Рейтинга** головного лікаря клініки **«Мілада»**, кандидата медичних наук **Дембицького Станіслава Йосиповича** за розробку та впровадження унікального методу лікування бронхіальної астми, що дало змогу вилікувати тисячі хворих в Україні, Росії та багатьох країнах Європи.

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю підтримує у світі добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди та колективи, які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприяють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повноправного члена європейської сім'ї.